
Fehérbot Napi ünnepség Hajdúdorogon

A Fehérbot Napi ünnepség 2010. október 16-án 16 órai kezdéssel a 
hajdúdorogi Móra Ferenc Általános és Művészeti Iskola dísztermében vette 
kezdetét.

A  megjelent  vendégeket  és  sorstársakat  Dr.  Szabó 
Miklós  a  Fehér  Bot  Alapítvány  elnöke köszöntötte. 
Beszédében megemlékezett – „a 75 évvel ezelőtti Párizsban 
történt  Fehérbot Napi  ünnepségről,  amit  két  évvel  később 
már Magyarországon is megtartottak rendezvényi kereteken 
belül.  Akkor  még  nem nevezték  ezt  ünnepségnek,  inkább 
figyelemfelhívó  jellegű  rendezvény  volt  a  vakok  és 
gyengénlátók  sanyarú  helyzetére.  A  vakok  helyzete 

„szociális helyzete” a gazdasági válság, illetve az infláció miatt napjainkban is 
romlik, hiszen az előző kormány nem emelte a vakok és gyengénlátók, de más 
fogyatékkal élőknek sem a fogyatékossági támogatás összegét.  Bízunk abban, 
hogy az elkövetkező időkben ez a helyzet változni fog, vagy legalább is nem 
romlik jobban! Sajnos a munkához jutás esélyének nehézsége is jelen van, mi 
több  országszerte  nőtt  a  munkanélküliek  száma,  csökkent  a  munkáltatók 
érdeklődése is a fogyatékkal élő emberekkel szemben. Így azaz objektív helyzet 
is  kialakult,  hogy  csökkent  a  munkához  jutás  esélye  a  fogyatékkal  élőknek. 
Ennek a helyzetnek a javítása érdekében Állami és Európai Uniós támogatás 
segítségével itt az Észak-alföldi régióban a  Fehér Bot Alapítvány vállalta föl a 
vakok  és  gyengénlátók  elemi  és  foglalkozási  rehabilitációs  szolgáltatásainak 
rendszerét,  mely  rehabilitációk pozitív eredményeket  hoztak,  de a résztvevők 
aránya még mindig nem elegendő. Sajnos az állam az életvitelt segítő eszközök 
hozzájutásához,  beszerzéséhez  sem  biztosít  megfelelő  támogatást,  de  bízunk 
abban,  hogy  az  új  Nemzeti  Összefogás  Kormánya  fog  ezen  a  helyzeten 
változtatni és belátható időn belül megoldást találni. A társadalmi szemléleten is 
változtatni kell, hisz még a médiákban is a tájékozatlanság, az ismeretek hiánya, 
a tudatlanság széles társadalmi csoportoknak ad téves információkat, hiszen nem 
valós, nem reális képet fest  a vakokról,  gyengénlátókról,  de más fogyatékkal 
élőkről sem. Pozitívum viszont,  hogy egyre több sorstársunk ismeri  föl  azt a 
helyzetet, hogy képeznie kell magát, hogy piacképes végzettséggel rendelkezzen 
a munkához jutása érdekében. Ebben segíti őket a társadalom és a különböző 
képző  szervek,  melyek  szolgáltatásaikkal  felkészítik  a  fogyatékkal  élő 
munkavállalókat  a  munkavállalásra”  –  fejtette  ki  elnök  úr.   Ezután  minden 
kedves résztvevőt üdvözölt, akik megtiszteltek bennünket jelenlétükkel ezen a 
jeles ünnepen.                                                     

A délután folytatásaként kitüntetések átadására került sor.  Az alapítvány 
kitüntetési szabályzata szerint az alapítvány logójával díszített  „Emlékplakett” 
kitüntetés  adományozható  annak  a  személynek  illetve  intézménynek,  
közösségnek, aki  vagy amely legalább öt éve a fogyatékos személyek érdekében  
kifejtett  tevékenységével  kivívta  az  ellátottak,  a  munkatársak  és  a  szakmai  
illetve  lakóhelyi  közösség  megbecsülését.  Ünnepségünkön  két   emlékplakett 



kitüntetés  átadása  történt  meg.  Szakolczai  Lászlóné  és  Szőke  László a 
fogyatékos személyek támogató szolgálati ellátása érdekében végzett munkájuk 
elismeréseként az alapítvány logójával ékesített EMLÉKPLAKETTET vehettek 
át egy-egy virágcsokorral alapítványunk elnökétől. Mindketten a Hajdú-Sansz 
Humánszolgáltató Nonprofit Kft. gépjárművezetői.

/A fotókon a kitüntetettek láthatóak/
Alapítványunk  elnöke is  meghatódottan  vette  át  a  virágcsokrot,  áldozatos 
munkája  elismeréseként  Fodor  Antalnétól,  a  Fehér  Bot  Alapítvány 
szolgáltatási igazgatójától. 

A  kitüntetések  átadása  után  a  Vakrepülés  színjátszóit üdvözölhettük 
körünkben, közülük is Máj Krisztát, Nagy Lászlót és Pál Zsoltot. A Vakrepülés  
Színjátszó Egyesület 1998 óta büszkén vállalta küldetését, hogy közelebb hozza 
a vakok világát mindenkihez. Teljes sötétben olyan színdarabokat mutatnak be, 
ahol a közönség a hallására, szaglására, ízlelésére, tapintására van utalva. Több 
alkalommal játszottak már külföldön, angol nyelvű előadásokkal is. A társulat 
több tagja szerepelt Tímár Péter "Vak vagányok" című filmjében. Máj Kriszta 
énekelte  a  főcímdalt,  mely  cd-n  is  megjelent,  majd 
2006-ban megkapta az akkori Pannon Példakép díjat. 
Rendszeresen  lépnek  fel  énekes  produkcióval 
országszerte.  Hasonló  összeállítással  érkeztek 
hozzánk  is.  Slágereikkel  a  hajdúdorogi  közönség 
szívébe  is  belopták  magukat,  hisz  előadásuk  végén 
állva  tapsolta  meg  őket  a  közönség.  A  koncertet 
követően  vacsorára  és  fergeteges  hangulatú  bálra, 
tombolasorsolásra került sor. 
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